	· CESTOVNÍ PASY –  UPOZORNĚNÍ


Upozorňujeme občany na skutečnost, že žádosti           o vydání cestovního pasu se strojově čitelnými údaji budou přijímány u úřadu obce s rozšířenou působností Havlíčkův Brod nejpozději dne 21. srpna 2006             do 17,00  hodin.

Od data 22. do 31. srpna 2006 nebudou žádosti          o vydání cestovních pasů se strojově čitelnými údaji přijímány !!!! Mohou být vydány pouze pasy           bez strojově čitelných údajů s dobou platnosti         na 1 rok (správní poplatek 600,-- Kč)

Důvodem toho opatření je přechod na novou techniku vydávání cestovních pasů se strojově čitelnými údaji       a biometrickými daty od data 1. září 2006.                     Od uvedeného data se musí každý občan dostavit           k podání žádosti o vydání pasu osobně k úřadu obce s rozšířenou působností podle místa trvalého pobytu.

Od data 1. 9. 2006 nebude možné zapsat dítě mladší 15 let                    do cestovních pasů rodičů, ale každé dítě musí mít svůj vlastní cestovní pas (k žádosti vydání prvního cestovního pasu se předkládá rodný list dítěte a doklad o státním občanství České republiky).

Děti do 15 let, zapsané ve stávajících pasech, budou moci dále vycestovat spolu s rodiči, než skončí platnost pasu.
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